
CEAG Automatisches Testsystem AT-S+
Automatisches Testsystem AT-S+ für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung für Einzelleuchtenüberwachung und individueller Zustands- sowie Namensanzeige pro Leuchte in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Die Schaltungsart jeder Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein wird im Steuerteil des Testsystems ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten frei programmiert.

Durch CEAG STAR+ Technologie wird die Anzahl der Endstromkreise stark reduziert, da der Mischbetrieb von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht in einem gemeinsamen Stromkreis realisiert wird.

Die Zuordnung aller Betriebsarten erfolgt – ohne Eingriff in die Leuchteninstallation – durch das Steuerteil. Eine Auswahl der Betriebsarten Bereitschaftslicht oder Dauerlicht durch evtl. Schiebeschalter, Codierschalter bzw. Steckbrücken (Jumper) am Überwachungsmodul oder EVG ist nicht erlaubt. Durch Verwendung von Fremdfabrikaten oder zusätzlichen Komponenten entstehende Mehrkosten an Installationsleitungen können nicht geltend gemacht werden.

Elektronische Baugruppen in servicefreundlicher Modultechnik anschlussfertig verdrahtet auf Dreistock- Installationsklemmen mit N-Trennklemme  und PE Anschluss. 

Anschlussräume von oben oder unten auf berührungssichere Anschlussklemmen. Mit optional eingebautem Rangierverteiler für Netzzuleitungen zu den Unterstationen inklusive Absicherungen. Ausführung in modularer Stecktechnik. 

Bustechnologien

CG-S Bustechnologie basierend auf LONWorks( - Technologie

Zur Datenkommunikation des Testsystems mit angeschlossenen Unterstationen oder Überwachungseinrichtungen wie CGVision (Visualisierungssoftware) wird der 2 polige, bidirektionale CG-S - Datenbus eingesetzt, der serienmäßig im Steuerteil der AT-S+ integriert ist.

Über eine optional erhältliche Interface-Box kann jede auf LONWorks( - Technologie basierende Gebäudeleittechnik über den CG-S – Bus mit den Systemen kommunizieren.

Alternativ kann über einen optional erhältlichen OPC-Server und die Interface-Box jede OPC-kompatible Gebäudeleittechnik über den CG-S – Bus angebunden werden.

So bietet der CG-S - Bus die Möglichkeit ohne Zusatzmodule direkt umfangreiche Statusmeldungen und Steuerbefehle abzurufen. 

16 virtuelle Schalteingänge ermöglichen über externe LON-Sensoren direkt Stromkreise oder sogar Einzelleuchten unabhängig zu schalten.

Vernetzung aller AT-S+ Verteiler auch über unterschiedliche Medien wie Lichtwellenleiter, Ethernet und LAN durch optional erhältliche Komponenten möglich.

Status und Fehlermeldungen pro Einzelleuchten sind abrufbar.

Externe Baugruppen wie DLS/3PH-Bus-Modul, DLS/3PH-Bus-Modul invertiert und TLS-Bus-Modul werden über den RS485 Bus angeschlossen.

Die Kommunikation mit den systemgebundenen Leuchten erfolgt ausschließlich über die angeschlossene Energieleitung.

Mittels Suchfunktion werden die bei der Installation adressierten Baugruppen und systemgebundenen Leuchten vom Zentralsystem automatisch erkannt.

Steuerteil

Ein frei programmierbares Steuerteil mit nicht-flüchtigem Programmspeicher und Grafik  Display überwacht und steuert das Testsystem. Alle Funktionen wie Netz- /Notlichtumschaltung der Geräte und der angeschlossenen Notleuchten werden automatisch geprüft. Auftretende Fehler werden sofort gemeldet. Eine Schnittstelle ermöglicht den Anschluss einer zentralen Überwachungseinrichtung.

Differenzialüberwachungen führen bei Kurzschluss oder Unterbrechung von Steuerstromschleifen zu sofortigem Einschalten (Dauerlicht) des Systems bzw. zur Betriebsbereitschaft des Systems.

Grafik-Display: 

4 x 20 Zeichen, hinterleuchtet, Kontrast und Helligkeit durch Programm einstellbar

Anzeigen:

Stromquelle für Sicherheitszwecke betriebsbereit, Speisung der Sicherheitsbeleuchtung aus der Stromquelle für Sicherheitszwecke, Stromquelle für Sicherheitszwecke gestört, Handrückschaltung, Nachlaufendes Notlicht (Restzeit in Minuten), Testbetrieb, Datum / Uhrzeit, Ausfall UV-AV mit Zielortbezeichnung im Klartext, Fehlerinformationen, Programmierinformationen, Prüfbuch.

LED-Anzeigen:

Betriebsbereit, Speisung aus der Stromquelle für Sicherheitszwecke, Fehler
Folientastatur: 

- separate Tasten für Anlagentest, Funktionstest, - 3 frei programmierbaren Funktionstasten für z.B.: Anlage blockieren / freigeben, Handrückschaltung, Dauerlicht ein- / ausschalten, Fehlerliste anzeigen, Durchgangsbeleuchtung ein- / ausschalten, Simulation Netzausfall UV

- 7 Steuertasten zur benutzerfreundlichen Navigation im Abfrage- und Programmiermodus.

Weiterhin besitzt jede Baugruppe einen separaten Service – Taster, über den direkt der aktuelle Baugruppenstatus im Display angezeigt werden kann (Sofortanalyse).

Programmiermöglichkeiten:

Einzelleuchtenüberwachung, individueller Name (20 Zeichen) pro Gerät, Stromkreis, Leuchte und Bus-Modul, Geräteadresse, selektive Handrückschaltung, nachlaufendes Notlicht (1-60 min.), selektives Notlicht, LON-Schalter, Timerfunktion, automatischer Funktionstest, Auswahl der Menüsprache

Anschluss für Blockierschalter:

Steuerschleife zur Blockierung der Anlage während Betriebsruhezeiten mit differenzieller Schleifenüberwachung zur Kurzschluss- und Drahtbrucherkennung.

Differenzialüberwachung: Kurzschluss oder Unterbrechung führen zur Betriebsbereitschaft des Systems.

Anschluss für Phasenwächter:

24V Stromschleife zur Notlichtanforderung mit differenzieller Schleifenüberwachung zur Kurzschluss und Drahtbrucherkennung. 

Differenzialüberwachung: Kurzschluss oder Unterbrechung führen zum sofortigen Einschalten (Dauerlicht) des Systems.

Anschluss für potentialfreie Meldekontakte, Summer:

5 potentialfreie Relaiskontakte, je 3 x UM, 2 x S, 30 V DC/AC, 0,5 A; Summer

Jedem Kontakt kann eine oder mehrere von 11 unterschiedlichen Meldungen zugeordnet werden. Frei programmierbar, DIN VDE Vorgabe jederzeit als Voreinstellung abrufbar

Anschluss für 24V Eingänge:

4 Stück frei zuordbare Eingänge 24V, invertiert und nicht invertiert programmierbar für z.B.

Stromquelle für Sicherheitszwecke betriebsbereit, Speisung der Sicherheitsbeleuchtung aus der Stromquelle für Sicherheitszwecke, Stromquelle für Sicherheitszwecke gestört, Funktionstest starten / abbrechen, Anlage blockieren / freigeben, Handrückschaltung, Dauerlicht ein- / ausschalten, Sicherheitsbeleuchtung als Durchgangsbeleuchtung einschalten, externer AC Isolationsfehler, externer Lüfterfehler.

.

Speicherkarte:
Speicherkarte zur Archivierung der Gerätekonfiguration und der vorgeschriebenen Prüfbuchinformationen über mindestens 4 Jahre.

Speicherung von:

-300.000 Prüfbucheinträgen

-Zielorttexten der Leuchten (20 Zeichen pro Leuchte)

-Zielorttexten von externen Modulen wie Phasenwächter, DLS, TLS (20 Stellen pro Modul)

-Namen der Stromkreise (20 Zeichen pro Stromkreis)

-Name der Anlage (20 Zeichen)

Mittels optionaler CEAG - Software kann die Programmierung offline am PC erfolgen.

Stromkeisbaugruppen
Die Stromkreisumschaltung überwacht Notleuchten mit elektronischen Vorschaltgeräten für den AC-Betrieb. Die STAR+ Überwachung überprüft die Funktion der angeschlossenen Leuchten.
- Überwachung von bis zu 20 Leuchten pro Stromkreis mit individueller Zustandsanzeige über das Steuerteil.

- Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht . (Eine zusätzliche Datenleitung zu den Leuchten ist nicht erforderlich.)

-Typische Umschaltzeit Netz/Ersatzstrom: 450ms

- freie Programmierung für Dauerlicht, geschaltetes Dauerlicht oder Bereitschaftsschaltung,

- Sicherungen auf der Front der Baugruppe leicht zugänglich,

- permanente Überwachung der Sicherungen,

- LED - Anzeigen für Störung und Betrieb/EIN je Stromkreis

- Servicetaster zur Sofostanalyse
- Gehäuse zur DIN-Schienenmontage

- automatische Leuchtensuchfunktion

- Binding durch Modulsuchfunktion
Externes DLS/3PH-Bus-Modul 
Das externe DLS/3PH-Bus-Modul zum Einbau in die Unterverteilung der Allgemeinbeleuchtung kann als Phasenwächter und zur Lichtschalterabfrage (DLS) für die gemeinsame Schaltung von Sicherheits- und Allgemeinbeleuchtung eingesetzt werden.

8 DLS-Eingänge (2,5 qmm) mit LED-Anzeige oder 5 DLS-Eingänge in Kombination mit 3 Phasenwächtereingängen über Wahlschalter aktivierbar.

Überwachungsschwellen entspr. DIN EN 60598-2-22: 60-85% U NENN.

Anschluss von RS485-Bus und 24V-Modulversorgung.

Durch Codierschalter adressierbar, LED-Anzeigen für Störung, Schaltzustand Ein, Betrieb.

Gehäuse zur DIN-Schienenmontage.

Freiprogrammierbare Zuordnung von unabhängigen DLS-Eingängen je Notlichtstromkreis oder Leuchte sowie individueller Name je Bus-Modul im Steuerteil.

Beim Einsatz als 3 Phasenwächter detaillierte Phasenausfallanzeige mit Ortsangabe der ausgefallenen Unterverteilung Allgemeinbeleuchtung durch Klartextanzeige im Steuerteil.

Externes DLS/3PH-Bus-Modul invertiert

Das externe DLS/3PH-Bus-Modul invertiert zum Einbau in die Unterverteilung der Allgemeinbeleuchtung kann als Phasenwächter, zur Lichtschalterabfrage (DLS) mit invertierter Schaltlogik für die gemeinsame Schaltung von Sicherheits- und Allgemeinbeleuchtung oder zur Überwachung von Leitungsschutzschaltern eingesetzt werden.

8 DLS-Eingänge invertiert (2,5 qmm) mit LED-Anzeige oder 5 DLS-Eingänge invertiert in Kombination mit 3 Phasenwächtereingängen über Wahlschalter aktivierbar.

Überwachungsschwellen entspr. DIN EN 60598-2-22: 60-85% U NENN.

Anschluss von RS485-Bus und 24V-Modulversorgung.

Durch Codierschalter adressierbar, LED-Anzeigen für Störung, Schaltzustand Ein, Betrieb.

Gehäuse zur DIN-Schienenmontage.

Freiprogrammierbare Zuordnung von unabhängigen invertierten DLS-Eingängen je Notlichtstromkreis oder Leuchte sowie individueller Name je Bus-Modul im Steuerteil.

Beim Einsatz als 3-Phasenwächter detaillierte Phasenausfallanzeige mit Ortsangabe der ausgefallenen Unterverteilung Allgemeinbeleuchtung durch Klartextanzeige im Steuerteil.

Bezugsquellennachweis:
ALMAT AG

Neustadtstrasse 1

CH-8317 Tagelswangen

Telefon 
+41 (0) 52 355 33 55

Telefax 
+41 (0) 52 355 33 66

Internet 
http://www.almat.ch

e-mail
info@almat.ch
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AT-S+C30
Pos. ...)

Stück 

Automatisches Testsystem AT-S+ C/30 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung und Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- sowie Namensanzeige pro Leuchte im Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil des Testsystems ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

Mikroprozessor Steuerteil mit transportablen Prüfbuch und Konfigurationsspeicher auf Speicherkarte (patentiertes Verfahren) und bidirektionalen CG-S - Busanschluss basierend auf LONWorks( - Technologie.
1 Stück Stahlblech-Standschrank mit partieller Sichttür,

Abmessungen: H=2050mm, B=800mm, T=400mm,

Schutzart: Elektronikschrank IP 21, Schutzklasse I,

Kabeleinführung von oben oder unten,

Türanschlag rechts, Doppelbartschließung

Außenlackierung: Struktur Pulverlack (Epoxi-Polyester),

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

... Stück Schaltschranksockel Höhe 100mm, Farbe RAL7035 lichtgrau

... Stück Schaltschranksockel Höhe 200mm, Farbe RAL7035 lichtgrau

Systemstandschrank mit Platzreserve für den Ausbau auf maximal 60 Endstromkreise, jedoch maximal 30 variablen Stromkreisbaugruppen.

bestückt mit

Rangierverteiler für maximal 6 abgesicherte Netzabgänge zu Unterstationen. NH-Lasttrennschalter für Netzeinspeisung, Anschlussquerschnitt 50mm².

Nachstehende Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme und PE Anschluss

... Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 6A Nennstrom, 

Sicherungswert 10 A, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

... Stück Rangierabgang Netz

modulares Steckmodul dreipolig, Anschlussquerschnitt 16mm²

Typ: AT-S+ C30
Fabrikat: ALMAT
AT-S+ C16
Pos. ...)

Stück 

Automatisches Testsystem AT-S+ C16 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung und Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- sowie Namensanzeige pro Leuchte im Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil des Zentralbatteriesystems ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

Mikroprozessor Steuerteil mit transportablen Prüfbuch und Konfigurationsspeicher auf Speicherkarte (patentiertes Verfahren) und bidirektionalen CG-S - Busanschluss basierend auf LONWorks( - Technologie.
1 Stück Stahlblech-Standschrank mit partieller Sichttür,

Abmessungen: H=1850mm, B=600mm, T=400mm,

Schutzart: Elektronikschrank IP 21, Schutzklasse I,

Kabeleinführung von oben oder unten,

Türanschlag rechts, Doppelbartschließung

Außenlackierung: Struktur Pulverlack (Epoxi-Polyester),

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

... Stück Schaltschranksockel Höhe 100mm, Farbe RAL7035 lichtgrau

... Stück Schaltschranksockel Höhe 200mm, Farbe RAL7035 lichtgrau

Systemstandschrank mit Platzreserve für den Ausbau auf maximal 32 Endstromkreise, jedoch maximal 16 variablen Stromkreisbaugruppen.

bestückt mit:
Rangierverteiler für maximal 6 abgesicherte Netzabgänge zu Unterstationen. NH-Lasttrennschalter für Netzeinspeisung, Anschlussquerschnitt 50mm².

Nachstehende Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme 4mm² (AWG 11) und PE Anschluss

... Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 6A Nennstrom, 

Sicherungswert 10 A, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

... Stück Rangierabgang Netz

modulares Steckmodul dreipolig, Anschlussquerschnitt 16mm²

Typ: AT-S+C16
Fabrikat: ALMAT
AT-S+ C4
Pos. ...)

Stück 

Automatisches Testsystem AT-S+ C4 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung und Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- sowie Namensanzeige pro Leuchte im Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil der Unterstation ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

Autarkem Mikroprozessor Steuerteil mit transportablen Prüfbuch und Konfigurationsspeicher auf Speicherkarte (patentiertes Verfahren) und bidirektionalen CG-S - Busanschluss basierend auf LONWorks( - Technologie.
1 Stück Stahlblech-Wandaufbaugehäuse mit Vollblechtür,

Abmessungen: H=1000mm, B=600mm, T=300mm,

Schutzart: Elektronikschrank IP 54, Schutzklasse I,

Kabeleinführung von oben,

Türanschlag rechts, Doppelbartschließung

Außenlackierung: Struktur Pulverlack (Epoxi-Polyester),

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

Systemwandschrank mit Platzreserve für den Ausbau auf maximal 16 Endstromkreise, jedoch maximal 4 variablen Stromkreisbaugruppen.

bestückt mit:
Rangierverteiler für maximal 4 abgesicherte Netzabgänge zu Unterstationen. NH-Lasttrennschalter für Netzeinspeisung, Anschlussquerschnitt 50mm².

Nachstehende Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme 4mm² (AWG 11) und PE Anschluss

... Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 6A Nennstrom, 

Sicherungswert 10 A, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

... Stück Rangierabgang Netz

modulares Steckmodul einpolig, Anschlussquerschnitt 16mm²

Typ: AT-S+ C4
Fabrikat: ALMAT
AT-S+C0
Pos. ...)

Stück 

Automatisches Testsystem AT-S+ C0 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung und Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- sowie Namensanzeige pro Leuchte im Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil der Unterstation ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

Autarkem Mikroprozessor Steuerteilen mit transportablen Prüfbuch und Konfigurationsspeicher auf Speicherkarte (patentiertes Verfahren) und bidirektionalen CG-S - Busanschluss basierend auf LONWorks( - Technologie.
1 Stück Stahlblech-Wandschrank mit Vollblechtür,

Abmessungen: H=600mm, B=400mm, T=250mm,

Schutzart: Elektronikschrank IP 54, Schutzklasse I,

Kabeleinführung von oben,

Türanschlag rechts, Doppelbartschließung

Außenlackierung: Struktur Pulverlack (Epoxi-Polyester),

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

Systemwandschrank mit Platzreserve für den Ausbau auf maximal zwei Steuerteile.

bestückt mit:
... Stück Steuerteil anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock- Installationsklemmen mit Zugfederanschluss N-Trennklemme  und PE Anschluss. 

Typ: AT-S+ C0
Fabrikat: ALMAT
AT-S+ SU4

Pos. ...)

Stück 

Kleinverteiler AT-S+ SU4 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung und Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- sowie Namensanzeige pro Leuchte im externen Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil der Unterstation ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus: 
1 Stück AP-Wandaufbaugehäuse mit transparenter Tür und integrierten, 

elastischen Dichtmembranen zur Kabeleinführung.

Abmessungen: H=583mm, B=295mm, T=129mm,

Schutzart: IP 65, Schutzklasse II,

Kabeleinführung von oben,

Türanschlag rechts, 

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

AP-Kleinverteiler bestückt mit:
Trennschalter für Netzeinspeisung, Max. Anschlussquerschnitt 10mm².

Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme  und PE Anschluss

8 Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 6A Nennstrom, 

Sicherungswert 10 A, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

Typ: AT-S+ SU4

Fabrikat: ALMAT
AT-S+ SU2

Pos. ...)

Stück
Kleinverteiler AT-S+ SU2 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und  SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung und Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- sowie Namensanzeige pro Leuchte im externen Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil der Unterstation ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

1 Stück AP-Wandaufbaugehäuse mit transparenter Tür und integrierten, 

elastischen Dichtmembranen zur Kabeleinführung.

Abmessungen: H=458mm, B=295mm, T=129mm,

Schutzart: IP 65, Schutzklasse II,

Kabeleinführung von oben,

Türanschlag rechts, Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

AP-Kleinverteiler bestückt mit:
Trennschalter für Netzeinspeisung, Anschlussquerschnitt 6mm².

Nachstehende Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme  und PE Anschluss

4 Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 6A Nennstrom, 

Sicherungswert 10 A, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

Typ: AT-S+ SU2

Fabrikat: ALMAT
AT-S+ SU1

Pos. ...)

Stück 

Kleinverteiler AT-S+ SU1 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit automatischer Prüfvorrichtung und Einzelleuchtenüberwachung sowie individueller Zustands- und Namensanzeige pro Leuchte im externen Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil der Unterstation ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

1 Stück AP-Wandaufbaugehäuse mit transparenter Tür und integrierten, 

elastischen Dichtmembranen zur Kabeleinführung.

Abmessungen: H=458mm, B=295mm, T=129mm,

Schutzart: IP 65, Schutzklasse II,

Kabeleinführung von oben,

Türanschlag rechts, 

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

AP-Kleinverteiler bestückt mit:
Trennschalter für Netzeinspeisung, Anschlussquerschnitt 6mm².

Nachstehende Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme und PE Anschluss

2 Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 6A Nennstrom, 

Sicherungswert 10 A, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

Typ: AT-S+ SU1

Fabrikat: ALMAT
AT-S+ SOU2

Pos. ...)

Stück

Kleinverteiler AT-S+ SOU2 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit separater Mietstromeinspeisung und automatischer Prüfvorrichtung sowie Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- und Namensanzeige pro Leuchte im dezentralen Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil der Unterstation ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

1 Stück AP-Wandaufbaugehäuse mit transparenter Tür und integrierten, 

elastischen Dichtmembranen zur Kabeleinführung.

Abmessungen: H=583mm, B=295mm, T=129mm,

Schutzart: IP 65, Schutzklasse II,

Kabeleinführung von oben,

Türanschlag rechts, 

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

AP-Kleinverteiler bestückt mit:
Jeweils ein Trennschalter  für Mietstrom und Netzeinspeisung, Anschlussquerschnitt 6mm².

Nachstehende Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme  und PE Anschluss

4 Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 4A Nennstrom, 

Sicherungswert 8AT, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

Typ: AT-S+ SOU2

Fabrikat: ALMAT
AT-S+ SOU1
Pos. ...)

Stück 
Kleinverteiler AT-S+ SOU1 für Sicherheits- und Rettungszeichenleuchten 230V / AC. Geeignet für Sicherheitsbeleuchtungsanlagen mit einer AC Stromquelle für Sicherheitszwecke gem. SN 411000(NIN) und SN EN 50172. Mit separater Mietstromeinspeisung und automatischer Prüfvorrichtung sowie Einzelleuchtenüberwachung mit individueller Zustands- und Namensanzeige pro Leuchte im externen Steuerteil in Verbindung mit systemgebundenen EVG einschließlich Überwachungsbaustein ohne zusätzliche Datenleitung.

Gemäß ISO 9001 entwickelt, gefertigt und geprüft.

Freie Programmierung der Schaltungsart jeder einzelnen Sicherheits- und Rettungszeichenleuchte mit systemgebundenen EVG oder Überwachungsbaustein im Steuerteil der Unterstation ohne zusätzliche Steuerleitung zu den Leuchten. Mischbetrieb innerhalb eines Stromkreises von Dauerlicht, geschaltetem Dauerlicht und Bereitschaftslicht.

bestehend aus:

1 Stück AP-Wandaufbaugehäuse mit transparenter Tür und integrierten, 

elastischen Dichtmembranen zur Kabeleinführung.

Abmessungen: H=458mm, B=295mm, T=129mm,

Schutzart: IP 65, Schutzklasse II,

Kabeleinführung von oben,

Türanschlag rechts, 

Farbton: RAL 7035 lichtgrau.

AP-Kleinverteiler bestückt mit:
Jeweils ein Trennschalter für Mietstrom und Netzeinspeisung, Anschlussquerschnitt 6mm².

Nachstehende Endstromkreise anschlussfertig vorverdrahtet auf Dreistock-Installationsklemmen mit Zugfederanschluss, N-Trennklemme  und PE Anschluss

2 Stück freiprogrammierbaren Endstromkreisen mit STAR+Technologie 4A Nennstrom, 

Sicherungswert 8AT, (typische Schaltzeit: 450 ms), permanente Überwachung der Sicherung, Servicetaster zur Konfiguration, 20 Leuchten je Stromkreis überwachbar.

Typ: AT-S+ SOU1

Fabrikat: ALMAT
PC Programmiersoftware für AT-S+

Pos. ...)

Stück

Programmiersoftware für vorkonfigurierte Speicherkarten des AT-S+ zur schnellen Vorprogrammierung am PC und zum einfachen Lesen und Bearbeiten des Prüfbuchspeichers.

Alle Dateien sind für Dokumentationen auf Speicherkarte und Festplatte speicherbar.

Ausdrucke für Dokumentationen:

Detaillierter Ausdruck der programmierten Anlagenkonfiguration mit folgenden Angaben:

- Individueller Name der Anlage

- Datum und Uhrzeit automatischer Funktionstest incl. Abstände

- Handrückschaltung: Ja / Nein

- Nachlaufzeit: 0 - 15 min

- Selektives Notlicht: Ja / Nein

- LON-Schalter: Ja / Nein

- Zuordnungen der 3 Relais

- Zuordnungen der 3 Funktionstasten

- Zuordnungen der 4 Optionseingänge

- Anzahl, Typ und individueller Name der Bus-Module

Detaillierter Ausdruck der programmierten Stromkreise (Strangschema) mit folgenden Angaben pro Stromkreis:

- Stromkreis / SKU Nummer und Typ

- Individueller Stromkreisname

- Überwachungsart Stromkreis

- Schaltungsart Stromkreis

- Anzahl Leuchten

- Adresse und individueller Name pro Leuchte

- Schaltungsart pro Leuchte

Ausdrucke Prüfbuch mit folgenden Auswahlmöglichkeiten:

- Fehlerereignis (35 unterschiedliche Fehlerereignisse separat oder komplett auswählbar)

- Zeitraum des Prüfbuches (von – bis für Datum und Uhrzeit)

- Individueller Kommentar pro Ausdruck

- Bei Leuchtenstörungen: Angabe der individuellen Leuchten- und Stromkreisnamen 

... Stück CEAG PC Software „AT-S+“ zur Vorprogrammierung der Speicherkarte am PC

... Stück Kartenleser für Speicherkarte

Typ: PC Programmiersoftware für AT-S+

Fabrikat: ALMAT
